

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: Надання невиключних прав на використання Творів для TV- та WEB-проектів (ДК 021:2015: 92400000-5 Послуги інформаційних агенств)**

Згідно Закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МПІУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

ДП «МПІУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДОМ» та «UA».

Відповідно до інформації, зазначеної в заявці на проведення закупівлі послуг №238 від 22.08.2022 року, що надійшла уповноваженій особі від начальника відділу організації виробництва щодо закупівлі послуг з надання невиключних прав на використання Творів для TV- та WEB проектів ДП «МПІУ», потреба в проведенні даної закупівлі зумовлена виробничою необхідністю, а саме для виробництва проектів, які виробляє ДП «МПІУ», розміщення новин на сайтах kanaldom.tv та uatv.ua, з метою поліпшення творчих можливостей та покращення якості контенту.

Державним підприємством «МУЛЬТИМЕДІЙНА ПЛАТФОРМА ІНОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ» було направлено запрошення до ТОВ «Глобал Іміджес Юкрейн» з проханням взяти участь у переговорах щодо закупівлі невиключної ліцензії на використання Творів (фотографічних зображень та відеотворів), які є об'єктами авторського права.

В процесі переговорів ТОВ «Глобал Іміджес Юкрейн» було надано інформацію щодо переліку послуг з цінами за одну одиницю виміру відповідно до технічних вимог та інформацією щодо основних переваг співпраці з ними (комерційна пропозиція від 29.07.2022 р.).

ТОВ «Глобал Іміджес Юкрейн» підтвердили, що є офіційним і ексклюзивним представником новинної агенції Getty Images - однієї з найбільших міжнародних новинних фотоагенцій на території України відповідно до чинного між компаніями Ліцензійного Договору.

Новинна агенція Getty Images є визнаним світовим лідером на ринку візуальних комунікацій, із загальним обсягом цифрового контенту понад 300 млн. од., розміщеного на сайті [www.gettyimages.com](http://www.gettyimages.com). Getty Images - це єдина новинна агенція, яка представлена офіційно на території України. Інші міжнародні новинні агенції (AFP, AP, Reuters) не мають власних офісів або офіційних представників на території України.

ТОВ «Глобал Іміджес Юкрейн», як представник Getty Images, представляє ексклюзивний відеобанк, у якому є креативний тематичний контент, новинні та архівні відео та ексклюзивний фотобанк, де висвітлюється міжнародні спортивні події, і які не поширюється жодним іншим представником на території України. Компанія Getty Images є офіційним партнером всесвітньо відомих компаній - професійних виробників кіно- та телевізійного- відео контенту, як BBC Creative, Universal Studios, Corbis Video, Discovery Access, Paramount Pictures, Sony Pictures Entertainment, Warner Bros. Entertainment та є офіційним

партнерів та міжнародних спортивних організацій, як Міжнародного Олімпійського комітету, UEFA, FIFA, NBA, NHL, Formula 1, ATP-tour, Англійської Прем'єр Ліги, професійної футбольної ліги Іспанії, і Італії, ключових футбольних клубів (як FC Barcelona, Juventus FC, Liverpool FC, Manchester United, Real Madrid). Ліцензоване використання фото- та відеоматеріалів Getty Images дає можливість істотно знизити витрати на власне виробництво, так як в їх базі представлені новинні зйомки актуальних подій та безліч креативних ситуацій, необхідних для оформлення ефірних промо, новинних анонсів, заявкових планів, новинних ранкових шоу, документальних передач.

В межах спортивного фотобанку Getty Images здійснюється щорічно новинне висвітлення понад 50 тисяч спортивних подій по всьому світу, таких як міжнародний футбольний турнір EURO, Зимові та Літні Олімпійські Ігри, міжнародний футбольний турнір FIFA, хокейний чемпіонат NHL, міжнародні тенісні турніри, змагання з боксу і легкої атлетики і багато іншого.

В базі новинного відео Getty Images представлено новинне висвітлення від світових виробників - BBC Motion Gallery, Barcroft Media Video, ABC News, Anadolu Agency, Bloomberg, CBS Media Group, ITN, Kyodo News, NBC News, PA Media, Hearst Newsreel, Sky News, MediaNews Group, NurPhoto Footage. Також компанія пропонує доступ до архівних відео, створених з моменту створення відео зйомки, як такої - включаючи історичні відео фрагменти військових дій, важливих політичних діячів минулого і сьогодення.

Переваги Getty Images:

Ключова перевага Getty Images - це якісне цілодобове новинне висвітлення міжнародних подій всіх напрямків - Новини, Спорт, Шоу-бізнес, включаючи публікації з закритих заходів і подій, фотографії з яких не мають інші новинні агенції.

Контент компанії - це ефектні образи, створені для залучення більшої аудиторії, ретельно відібрані знімки, які ексклюзивно надані тільки на Getty Images від фотографів, які неодноразово отримували головні світові нагороди;

Професійна пошукова система [www.gettyimages.com](http://www.gettyimages.com) – висока зручність використання сайту, більше пошукових фільтрів, зручність скачування, наявність дошки оголошень. 24/7 доступ для самостійного скачування контенту;

У новинних фото підписах надається необмежений доступ до поточних і архівних фото за всіма тематиками - Новини, Спорт, Шоу-бізнес.

В рамках двох цифрових платформ [www.gettyimages.com](http://www.gettyimages.com) і [www.istock.com](http://www.istock.com) ми пропонуємо всі види цифрового контенту - фото, відео, музика, контент 360 / VR.

Основні переваги співпраці з ТОВ «ГЛОБАЛ ІМІДЖЕС ЮКРЕЙН», офіційним представником Getty Images в Україні:

Схема роботи компанії адаптована під вимоги українського законодавства. Це означає, що передача прав на всі матеріали здійснюється за договором, оплата здійснюється в національній валюті за безготівковим розрахунком, надаються всі необхідні бухгалтерські документи згідно Податкового кодексу України та Закону України про бухгалтерський облік. Ніяких додаткових відрахувань, податків і оплати додаткових послуг – оплата здійснюється тільки за права (роялті), що згідно Податкового кодексу України не є об'єктом оподаткування ПДВ.

Юридична чистота і гарантії. Компанія надає повне правове і документальне забезпечення згідно Закону України про авторське право. Це особливо важливо, оскільки індустрія ліцензування контенту взагалі, та вимоги українського законодавства зокрема, припускають існування різних нюансів, які необхідно знати при ліцензуванні різних видів контенту.

ТОВ «ГЛОБАЛ ІМІДЖЕС ЮКРЕЙН» - команда професіоналів з більш ніж 15-річним досвідом у сфері ліцензування цифрового контенту. Їх досвід і знання дають унікальну можливість клієнтам



ліцензувати матеріали і отримувати юридичні послуги в одному місці. Це дозволяє заощадити час та визначити потенційно вузькі місця з точки зору прав на початку роботи над проектом і виключити ситуації, пов'язані з некоректним використанням контенту і порушенням прав правовласників. Компанія надає всі можливі варіанти ліцензування контенту - поштучна купівля, пакети і підписки. Відповідно до наданої комерційної пропозиції від ТОВ «Глобал Іміджес Юкрейн», компанія пропонує надання послуг на наступних умовах:

Фото та Відео підписки для ТВ виробництва на період до 31.12.2022 р.:

Ліцензійні умови:

Редакційне оформлення ТВ передач, новинних WEB / SMM проектів компанії

Територія - Весь світ

Термін включення - до 31 Грудня 2022 р.

Термін використання - без обмеження (на термін дії авторського і/або суміжного права)

Багаторазове право включення - до 31 Грудня 2022 р.

Кількість користувачів - без обмежень;

Розширена Ліцензія: з порядковою деталізацією по кожному матеріалу (із зазначенням його номера, назви та умов використання);

Комерційні умови:

Невиключні права на використання Творів (ДК 021:2015: 92400000-5 Послуги інформаційних агентств) для TV- та WEB-проектів ДП "МПІУ".

Строк для виплати винагороди - не пізніш, як через 5 (п'ять) робочих днів від дати підписання сторонами Акта про надання прав на використання Творів.

Розмір винагороди (роялті) за надання прав на використання Творів з метою редакційного використання (Editorial) визначена в протоколі про намір укласти договір.

Оплата на підставі Акта про надання прав на використання Творів.

Таким чином, враховуючи проведені переговори з ТОВ «ГЛОБАЛ ІМІДЖЕС ЮКРЕЙН» та у відповідності до абз. 5 п. 2 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі», Замовник має право як виняток, застосувати переговорну процедуру закупівлі у випадку необхідності захисту прав інтелектуальної власності. Разом з тим, згідно ч. 1 ст. 40 Закону «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі - це процедура, що використовується замовником як виняток і відповідно до якої замовник укладає договір про закупівлю з учасником після проведення переговорів з одним або кількома учасниками. Було прийнято рішення провести переговорну процедуру на закупівлю послуг інформаційних агентств (надання невиключних прав на використання Творів для TV- та WEB проектів ДП «МПІУ») за кодом ДК 021:2015 - 92400000-5 послуги інформаційних агентств та прийняти рішення про намір укласти договір. На підставі узгодженої ціни пропозиції визначено вартість закупівлі послуг з надання невиключних прав на використання Творів для TV- та WEB проектів ДП «МПІУ», що становить 146 274 (сто сорок шість тисяч двісті сімдесят чотири) гривні 40 копійок без ПДВ та встановити строк надання послуг з дати підписання договору до 31 грудня 2022 року.

**Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:**

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-08-24-004616-a>

Уповноважена особа ДП «МПІУ»



Шуляк Д.А.